

## 第7届中泰传统医学研讨会召开

2014年08月07日 版面：A3

作者：陶婷婷 沈莉

日前，由上海市卫生和计划生育委员会、泰国卫生部泰医与替代医学发展司共同主办，上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院承办的第7届中泰传统医学学术研讨会在沪召开。本次研讨会旨在进一步拓展中、泰两国在传统医药领域的合作与学术交流，展示中、泰传统医学创新研究与开发的新成果，为中、泰两国的合作与交流提供新的平台。

研讨会上，中、泰两国专家围绕当代中医对体质的最新研究成果、针灸在各种疾病的应用和研究、针灸方法在中风后遗症方面的应用及其理论基础、针灸治疗不孕症方面从基础理论到实践操作、针灸运用于带状疱疹的后遗症——神经痛的临床研究等内容进行了交流。

编辑：chunchun 审核：刘纯

 点击下载PDF ([//www.shkjb.com/FileUploads/pdf/140808/kj08083.pdf](http://www.shkjb.com/FileUploads/pdf/140808/kj08083.pdf))

证件信息：沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))